



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе проверки в Красноярском крае и расследовании уголовного дела в отношении жителя Ессентуков



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела в отношении организатора «группы смерти», от деятельности которой погибло не менее 2 подростков. Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России задержан 19-ти летний житель Ессентуков, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц). На данный момент следователями установлено 2 подростка, состоявших в так называемых «группах смерти», которые, выполняя изощренные задания задержанного, были смертельно травмированы на железной дороге в Липецкой области. Ему было предъявлено обвинение и судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе проверки информации из СМИ о жестоком обращении с ребенком в Красноярске. На кадрах, распространенных в СМИ, женщина поставила на колени малолетнего, который якобы оскорбил ее пятилетнего сына.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход доследственной проверки поставлен на контроль в центральном аппарате СК. Органами СУ СК по Красноярскому краю и Республике Хакасия также инициирован вопрос о передачи материалов уголовного дела о побоях из органов полиции в органы СУ СК.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1584283>